

Classificazione documento: Consip Public

**Oggetto: Gara a procedura aperta per l'affidamento di un Accordo Quadro suddiviso in 6 lotti, avente ad oggetto la fornitura di Stent coronarici e Palloni medicati per le Pubbliche Amministrazioni - I edizione – ID 2745**

I presenti chiarimenti saranno visibili sui siti: [www.consip.it](http://www.consip.it), [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it), [www.mef.gov.it](http://www.mef.gov.it)

\*\*\*

## SECONDA TRANCHE DI CHIARIMENTI

### 17) Domanda

Con la presente si chiede di indicare il modulo, il documento e/o la dichiarazione relativa alla possibilità di partecipare in ATI con i distributori, ossia una volta aggiudicata la gara dare la possibilità al distributore di fornire a parità di condizioni il prodotto.

### Risposta

Si fa presente che la documentazione di gara e la relativa modulistica contengono specifiche indicazioni anche per la partecipazione dei soggetti raggruppati; inoltre, come previsto al paragrafo 13.5 del Capitolato d'oneri di gara, nel caso di RTI dovranno essere indicate in sede di partecipazione *"le parti della fornitura, ovvero la percentuale in caso di forniture indivisibili, che saranno eseguite dai singoli operatori economici riuniti o consorziati con l'impegno di questi a realizzarli"*.

Con riferimento alla seconda parte del quesito, qualora si intenda far riferimento alla possibile cessione del contratto, si rimanda a quanto stabilito all'art. 21 dello Schema di Accordo Quadro in tema di *"Divieto di cessione del contratto"*.

### 18) Domanda

Non riusciamo a compilare il DGUE, non permette di andare avanti, hanno riferito dal servizio cliente che la stazione appaltante dovrebbe caricare/permettere di scaricare il modulo per compilarlo e ricaricarlo.

### Risposta

Dalle verifiche effettuate non risulta nessuna ulteriore attività da compiere da parte della stazione appaltante. Per la compilazione del DGUE si rimanda a quanto dettagliato al par. 13.2 del Capitolato d'Oneri, in cui sono riportate tutte le indicazioni utili.

Divisione Sourcing Sanità, Beni e Servizi

La Responsabile

*Dott.ssa Roberta D'Agostino*